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Trojstvo je osnovni stub svih katoličkih verovanja, i sama KATOLIČKA crkva daje sledeću definiciju 
i priznaje njegovo poreklo TEK u 4. veku: 


- „Misterija najsvetijeg TROJSTVA je CENTRALNA MISTERIJA hrišćanske vere i života. To je 
misterija samog u Sebi. Ona je istovremeno IZVOR SVIH ostalih MISTERIJA vere i  svetlosti koja 
ih obasjava. To je najfundamentalnije i esencijalno učenje u „hijerarhiji istina od 
vere“.“ {VATICAN Catechism 234}


- „Formulacija “jedan Bog u tri osobe” nije bila čvrsto utemeljena, svakako ne potpuno 
asimilovana u život Hrišćana i njihovu veru pre kraja 4. veka. Ali upravo ta je formulacija uzela 
prava na titulu trinitarijanske dogme. Medju apostolskim ocima, nije bilo ničeg ni izdaleka 
približnog takvom mentalitetu ili perspektivi.” {New CATHOLIC Encyclopedia: 1967, Vol. XIV, p. 
299}


Šta je donela „dublja“ „spoznaja“ „istine“ u našoj crkvi? 


POVRATAK KATOLIČKOM verovanju usvojenom tek u 4. veku? Izjava oficijelnih adventističkih 
krugova:


- „Adventisti Sedmoga Dana su u harmoniji sa kredom donešenim na saboru u Nikeji (325. 
godine) kao i sa dodatnim tumačenjem vere, koja se tiče svetog Duha, donešenim u 
Konstantinopolju (381. godine).“ {Introduction to their Beliefs - George W. Reid} 


Mi znamo čiju poruku nosi Papstvo i kome ono služi! Naši pioniri su uz cele noći provedene u 
zajedničkim molitvama zajedno sa Božjim prorokom Ellen White shvatili da je Trojstvo laž, i 
odlučno ga odbacili u SVAKOJ formi. Jedan od najvažnijih pionira Andrews je napisao jasne reči:


- „Doktrina o TROJSTVU je prihvaćena na savetu u Nikeji 325. godine. OVA DOKTRINA 
UNIŠTAVA LIČNOST BOGA i Njegovog SINA ISUSA Hrista našeg Gospoda. Sramotne mere 
kojima je ono nametnuto crkvi, koje se pojavljuju na stranicama crkvene istorije, može postići 
da se svaki vernik u tu doktrinu postidi.“ {J.N. Andrews: RH, March 6, 1855} 


Jedan od najvišljih teologa današnjeg vremena u krugovima Generalne Konferencije je dao jasnu 
izjavu:


- „VEĆINA pionira Adventista ne bi danas mogli da postanu članovi Adventističke crkve, u 
svakom slučaju ne pre nego što bi se složili sa 28 tačaka verovanja crkve. Oni bi npr. odbili 
tačku 2 „Trojstvo“ {George Knight: „Es war nicht immer so“ Seite 13, Ministry October 1993 
p.10}


Iskrena izjava o našoj istoriji u oficijelnom časopisu adventističke crkve u Nemačkoj:


- „1930. godina je predstavljala jednu dodatnu prekretnicu u oblikovanju adventističkog 
verovanja…Uz zaobilaženje punog odbora Generalne Konferencije je u godišnju knjigu 1931. 
godine dospeo nacrt 22 fundamentalna verovanja (Fundamental Beliefs), koji je pripremljen od 
strane urednika Francis M. Wilcox-a zajedno sa tri druga teologa, među kojima je bio i 
predsednik Generalne Konferencije Charles H. Watson. Prema izjavi adventističkog istoričara 
LeRoy E. Froom-a, iza te akcije iznenađenja stojala je namera da se izbegne otpor 
tradicionalnih krugova vodstva crkve. Nova verzija, koja se nije implicitno podrazumevala kao 
čvrsto formulisan credo je po PRVI PUT sadržavala PRIZNANJE TROJSTVA i iskazivala se kroz 
veliku hristocentričnost. Decenijski uticaj Uriah Smith-a i njegovih sledbenika je time bio 
savladan. 1932. godine je sledilo preuzimanje fundamentalnih verovanja u novo kreiranu knjigu 
crkve. Ona su dobila još veću snagu, zato što je postala merilo pripreme za 
krštenje.“ {ADVENTECHO Deutschland, April 1998, Seite 11+12}




Upozorenje Ellen White i najava da ćemo ostaviti istinu:


- "Naloženo mi je da kažem našim ljudima da neki ne uviđaju kako đavo ima jedno sredstvo za 
drugim i sprovodi ih na neočekivane načine. Sotonini zastupnici će smisliti načine da od 
svetaca naprave grešnike. Govorim vam sada, da će se, KADA odem na POČINAK, dogoditi 
VELIKE PROMENE. Ne znam kada ću biti uzeta, zato želim da sve upozorim na đavolove 
lukave planove. Želim da svi naši ljudi znaju da sam ih pre smrti ozbiljno UPOZORILA.“ {Ellen 
White: Manuscript 1, 24. Feb. 1915}


Zato i falsifikati citata od EGW predstavljaju samo napade na staru istinu, jer 180 stepeni suprote 
99,9 citata od Ellen White sve do njene smrti. To što su današnji teolozi osvedočeni Trojstvom nije 
dokaz da je ono „istina“. I najobrazovaniji Fariseji nisu shvatili osnovnu istinu, da je Isus Mesija, i 
umesto toga su ga ubili!!! Nije slučajno što su sa druge strane upravo neobrazovani ribari BEZ 
PONOSA pratili Isusa u objavi istine. Ellen White je najavila identičnu konstelaciju i u poslednjim 
danima, a ne „dublje shvatanje“ naših teologa:


- „Bog će podići mudre OSOBE, koji će te ISTINE VRATITI NAZAD na njihovo mesto, koje im po 
Božjim planovima pripada.“! {Ellen White: SpTB02 51.2} 


- „Mi još uvek slušamo da je glas konferencije GLAS Božji. Svaki put kada sam to čula, mislila 
sam da je to gotovo HULA. Glas konferencije bi trebao da bude Božji glas, ali on to 
NIJE.“ {Ellen White, 16LtMs, Ms 37, 1901, par.18}


- „Ti ljudi su govorili uporno: „Bog je sa nama. Mi stojimo u svetlosti. Mi imamo istinu.“ Istraživala 
sam ko su ti ljudi, i rečeno mi je, da su to propovednici i vođe, koji su sami odbacili svetlost, i 
koji sami ne žele, da drugi to prime.“ {Ellen White: EW, p. 240.2}


-  „A kada učitelji i ljudi na vlasti na vodećim pozicijama, kroz zbunjujuće duhovne ideje i izvrnuta 
tumačenja, vode duše od svetlosti, da li onda treba da ćutimo, iz straha da njihov uticaj 
sprečimo, dok se duše obmanjuju?“ {Ellen White:  ChL, p. 62.1} 


- „Hiljade imaju pogrešno viđenje o Bogu i svojstvima Njegovog Bića. Oni jednako služe lažnom 
Bogu (p.p. Trojstvu) kao obožavatelji Vala.“ {Ellen White: RH, December 03, 1908, par. 2} 


- „Gospod Isus će uvek imati izabrane ljude da Mu služe. Kada su Jevreji odbacili Hrista, Princa 
života, On je od njih oduzeo Božje carstvo i dao ga Hrišćanima. Bog će nastaviti Svoj rad u 
svakoj grani Svog dela po tom istom principu. Ako se crkva bude pokazala neverna Božjoj reči, 
nazavisno kakvu bi ona poziciju zauzimala, koliko visok i svet bio njen ugled, Bog ne može da 
dalje radi sa njima. On će izabrati druge da nose važne dužnosti.“ {Ellen White: 14Ms 102, UL 
131} 


- „Ja svečano objavljujem ozbiljnu opomenu crkvi, da ni jedan od dvadeset čija se imena nalaze 
na listi članova crkve, ne bi bio spreman da završi svoj život na zemlji, jer bi bio bez Boga i bez 
nade kao i drugi grešnici u ovom svetu.“ {Ellen White: DC 52.4, 1893}


- „Studirajte devetu glavu knjige Jezekilja. Ove reči ĆE se DOSLOVNO ispuniti.” {Ellen White: 
Letter 106, 1909} 


- „Starce i mladiće, i devojke i decu i žene pobijte da se istrebe; ali na kome god bude znak, k 
njemu ne pristupajte; i počnite od Moje svetinje. I počeše od Moje svetinje. I počeše od 
starešina što behu pred domom.“ {Jezekilj 9,6}


Reči Jezekilja iz 9. glave najavljuju smrtnu kaznu radi obožavanja lažnih Bogova, što se po EGW 
doslovno i direktno odnosi na poslednju crkvu pred Isusov dolazak! Ko je po rečima proroka 
Jezekilja u tadašnjoj zvaničnoj crkvi uveo klanjanje lažnom Bogu? Starešine tj.  vodstvo Svetinje. 
Da li je i tada većina naroda prihvatila lažnog Boga a samo beznačajan broj ostao veran pravom 
Bogu? 
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